PACYET PEKYIIEPATUBHBIX PEJXKUMOB
IJIEKTPOITPUBOJA DJIEKTPOMOBNJIA
I'onuap A.C., Cemuxon A.B.
Hauyuonanovhoiit mexnuueckuii ynugepcumem
«XapvKoecKuil nOaIUMexXHuYecKui uHcmumym», 2. Xapbkoe
B MupoBOM aBTOMOOWIIECTPOSHHHM HAMETHJIAach 4YeTKas TCeHJCHIIUS
UCMoJib30BaHusl aektpornpuBoaa (DI1) B kadecTBE HCTOYHHMKA MEXaHUUECKON
sHepruu. Takoe pelieHrue MO3BOJIIET YKOHOMHUTH OPTaHHMYECKUE IHEPTOpPECypCHl,
YJIYYIIUTh SKOJOTHYECKYI0 OOCTaHOBKY B TOpojiaX, CHU3UTh B 7-10 pa3 3arpaTsl Ha
SHEPrOPECYPCHI. B cBsa3u ¢ orkpeituem B HTY «XIIW» cneumanusanuu
«KoMIIbIOTEpHBIE ~ CHCTEMBI  JJIEKTpOMOOWIeH» ©  CO3/1aHueM  y4eOHO-
nabopaToOpHOTO 00pa3iia AJIEKTPONPUBOJIA IJIECKTPOMOOMIS Ha 0aze aBTOMOOWIIS
Lanos. beula mocraBneHa 3amada  pacdyera  PEKyNEpPaTHBHBIX — PEXHUMOB
anextpornpuBoga (D) 37aeKTPOMOOMIIS 0 OPUTHHAIBHOM CXeMe C MPUMEHECHHEM
WOHHUCTOPOB M OIIEHKH KOHOMUH 3JIEKTPOIHEPTUH 32 CUET PEKyIepalluu YHEPTUH
B 0aTapero HOHHCTOPOB.

Honuctopsl 007a1al0T CIEAYIONUMH TPEUMYIIECTBAMH B CpPaBHEHHH C
OOJIBIIMHCTBOM THUIIOB aKKyMYJISITOPHBIX OaTapeii:

- pecypc 6onee 10 net u 60s1ee 500 000 uukIOB 3apsa-pa3pss ,

- HU3KO€ BHYTPEHHEE COMPOTHUBIICHHUE, AIONICE BHICOKYIO yIEIbHYI0 MOIIHOCTb
10 10xkBt/kr mpu KI1J] 95%.

JIiss m3ydeHus TEepeXOIHBIX TMPOLECCOB W OleHKH dddektuBHocTH Ol
paspaborana u mocrpoeHa B npuioxernun Matlab makere Simulink kommsroTepHas
MOJIETIb.

BriOpanas 6atapest u3 60 noructopo mo 18000 kommanuu YUNasko maccoi
15 kr, cmocoOHasi o0ecneunTh MaKCHUMAJIbHYI0 MOIIHOCTb 3JEKTPOJBHUIATENS
nsurarens rnpu yposHe 3apsiaa ot 40% no 100%, nakonute npu 3ToM 10 236196
JIK 2JIEKTPUYECKOU IHEPTUH.

MopenupoBanue moka3aino 3¢G(HEKTUBHOCTh HCIOIL30BaHUS HOHUCTOPOB TMpHU
TOPMOKEHHSIX U CITyCKaX:

- Bo Bpemsi TopMOXeHHUS BO3MOXHO BO3BpaTuTh 10 61 % xuHeTHueckou
SHEPIHH.

- [Ipu crrycke BO3MOXKHO BO3BPAaTUTh 10 62 %0 MOTEHIMATBEHON SHEPTUH.

- B crangaptHom ropojackom ke ECE-15 pacxon cocrasiser 9,5 kB1*4/100
KM.

B ropone, rae TOpMOXKEHUSI ¥ Pa3TOHBI OCYIIECTBIISIIOTCS Yepe3 HECKOJIbKO COT
METPOB, 3a CUET PEeKyNepaluu JalbHOCTh IIpoe3ia MoxeT Bo3pactu Ha 20...50%.
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